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Висновки.  Актуальним напрямком є розробка льодяників не тільки для лікування запальних захворювань горла та 
ротової порожнини, а і системної дії для використання у педіатричній практиці.

Вступ. Одним з перспективних напрямків покращення
біодоступності ліків в педіатрії є створення лікарських
форм, що вивільняють діючі речовини у порожнині рота
та забезпечують їх всмоктування через слизову
оболонку.
Мета дослідження. Метою дослідження є аналіз та
перспектива використання оромукозних засобів у
педіатричній практиці.
Матеріали та методи. Використано методи
узагальнення та систематизації, наукові публікації та
власні дослідження.
Основні результати. Оромукозні форми мають ряд
переваг у порівнянні з традиційними пероральними
лікарськими засобами.
Особливу увагу серед існуючих оромукозних форм для
використання в педіатричній практиці слід звернути на
льодяники, так як разом з високою ефективністю
препарату для дітей обов’язково слід враховувати
емоційний стан при лікуванні і органолептичні
характеристики.
Льодяники - тверда дозована лікарська форма, яку

одержують способом виливання, що містить одну або
кілька діючих речовин, рівномірно розподілених у
відповідній основі, і призначена для розсмоктування
Основою для виробництва льодяників, як правило, є
суміш сахарози і суміш глюкози, олігосахаридів і
полісахаридів (рідкої глюкози), а в якості допоміжних
речовин до основи вводять барвники, ароматизатори,
коригенти смаку та запаху, пластифікатори,
консерванти тощо.
На вітчизняному ринку льодяники використовуються в
педіатрії при лікуванні запальних захворювань горла та
ротової порожнини. Актуальним є локальне
використання у дітей льодяників при прорізуванні зубів,
травмах слизової оболонки рота, стоматитах. З метою
надання системної дії перспективним є використання
льодяників для випуску вітамінних, спазмолітичних,
протигельмінтних, противірусних препаратів, оскільки
така лікарська форма поєднує хороші смакові
характеристики та асоціативність з кондитерськими
виробами, а це значно сприяє підвищенню
ефективності лікування у дітей різного віку.


